
  پاره خط و تقسيم پاره خط

1معادله خط 
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12 در امتداد    zاگر.  را در نظر بگيريد     zz
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 نزديك تر باشد، 1z بوده و به   

10واضح است كه  << kگردد به معادله پاره خط زير  ميد خواهد بود، در نتيجه معادله خط، محدو:  
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  ۱                       شکل

  

zzكه     بـه ازاي هـر   ,ab، در واقع براي پاره خطي با دو سـر         دهند  مي دو سر پاره خط ما را تشكيل         2,

  : در اين پاره خط داريمzنقطه
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 به نسبت    را مانند شكل،ab پاره خط zحال اگر نقطه
n
mتقسيم نمايد، داريم   
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  :در نتيجه
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:                                                                   باشد، خواهيم داشت,abوسط zبراي مثال اگر
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